



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO DA(S) PROVA(S), CLASSIFICAÇÃO  
PRÉVIA E CONVOCAÇÃO PARA AVERIGUAÇÃO ÉTNICO-RACIAL  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 20/2024  
ASSISTENTE SOCIAL  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP**

**Processo nº 27-P-19085/2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

A Diretoria Geral de Recursos Humanos da Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP RETIFICA o Edital de Resultado das provas escrita objetiva e dissertativa, Classificação prévia e Convocação para Averiguação étnico-racial, divulgado em 28.08.2024, para a função de ASSISTENTE SOCIAL pela Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – PAEPE - Edital de abertura de inscrições 20/2024, especificamente para a inscrição nº 195, onde se lê:

**4. CANDIDATOS INABILITADOS**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOTA PROVA ESCRITA OBJETIVA</b>	<b>NOTA PROVA ESCRITA DISSERT.</b>
195	10,00	4,70

**Leia-se:**

**4. CANDIDATOS INABILITADOS**

<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOTA PROVA ESCRITA OBJETIVA</b>	<b>NOTA PROVA ESCRITA DISSERT.</b>
195	10,00	5,45

Ficam mantidas as demais informações constantes no Edital de Resultado das provas escrita objetiva e dissertativa, Classificação prévia e Convocação para Averiguação étnico-racial.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de Retificação.

Campinas, 04 de setembro de 2024.

Divisão de Concursos e Carreira  
Diretoria Geral de Recursos Humanos